## CITY OF BETHEL, ALASKA

## RESOLUTION NO. 230

A RESOLUTION OF THE CITY OF BETHEL, CITY COUNCIL IN SUPPORT OF MAINTAINING A DISTRICT RECORDER IN THE DISTRICT RECORDERS OFFICE LOCATED IN BETHEL, ALASKA.

WHEREAS, there currently exists in Bethel a District Recorder in the District Recorders Office for the purpose of recording and filing land transaction documents, and

WHEREAS, the State of Alaska, Department of Administration is considering abolishing the District Recorder position in Bethel whereby recording would be completed by mail to the main recording office in Anchorage only, and

WHEREAS, the Alaska Native Claims Settlement Act has been inacted and will stimulate land transactions in this regionm and

WHEREAS, the Bethel service district for the District Recorder encompasses an area with over 50 villages, and

WHEREAS, personalized assistance and knowledge of local affairs in invaluable to the residents of this city and region.

NOW THEREFORE LET IT BE RESOLVED that the City of Bethel, City Council is in support of maintaining a District Recorder in the District Recorder Office located in Bethel, Alaska.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BETHEL, ALASKA THIS 27 DAY OF March, 1978.

APPROVED:

MAYOR

ATTEST:

Laura Franke